

作者: 朱汉斌 何丝祺 来源: 科学网 www.sciencenet.cn 发布时间: 2014-3-12 11:56:31

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

中美专家齐聚广州研讨检验医学



3月11日, 中美21世纪检验医学发展高峰论坛在广州召开。



广州医科大学金城检验学院院长梁耀铭在主持开幕式。

相关新闻

相关论文

- 1 第八届中国新能源国际高峰论坛将召开
- 2 “痕灌”技术在国际精准农业高峰论坛获高度关注
- 3 2013医学科学前沿论坛聚焦妇女健康
- 4 我国智能机器人迎大发展 家用机器人需求巨大
- 5 2013年中国智能产业高峰论坛在东莞举行
- 6 200名国际核领域专家聚焦核安全
- 7 首届国际微创医学长江高峰论坛在渝召开
- 8 第七届中国心理学家大会召开

图片新闻



>>更多

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 2014中国大学教师效率排行榜发布
- 2 引力波证据引发理论物理“大扫除”
- 3 2014年科学基金财政拨款比去年增加20亿
- 4 教育部新增1874个本科专业 撤销26个
- 5 沈阳大学一女生被捅十余刀当场身亡
- 6 俄罗斯数学家获2014年度诺贝尔奖
- 7 马航MH370搜救: 全球卫星并非一无所获
- 8 浙大教授用爱情哲学教微积分
- 9 国际数学顶尖杂志《数学学报》再发大陆学者论文
- 10 朱清时预计今年9月退休 回应交接问题

更多>>

编辑部推荐博文

- 酸诱导干细胞论文伪造有了“铁证”
- 到底谁疯了: 穷成这样你还敢要孩子?!
- 一个医学本科女生考研的历程
- 早期教育对成年后健康可产生巨大影响
- 史景迁的叩问——略记史景迁复旦行
- 传播与评价的偏离和困惑!

更多>>

论坛推荐

- 地质工作常用工具
- 中国丹霞(世界非遗文本, 英文)——精彩绝伦



广州医科大学校长王新华在开幕式上致辞。



美国临床病理学会首席执行官霍莱德_布莱尔博士在演讲中。



主办方召开新闻发布会现场。

（科学网 朱汉斌 何丝祺摄影报道）3月11日，由广州医科大学金城检验学院、美国临床病理学会和广东省医学会检验分会联合举办的“中美21世纪检验医学发展高峰论坛”在广州召开，海内外检验界专家学者相聚一堂，共同探讨检验医学的现状与未来。

广东省卫计委副巡视员冯绍民、广州医科大学校长王新华、广州医科大学金城检验学院院长梁耀铭在开幕式上致辞。王新华表示，这是一次高层次、高水平的，推动中国与美国检验医学界沟通交流的国际论坛。

- 饱和脂肪酸到底有没有害？
- 间充质干细胞软骨pellet后的pellet怎么做切片
- 2014年中南林业科技大学生物物理学专业（071011，科学型硕士）调剂信息
- 三本计算机辅助药物设计教材合集（强烈推荐！）

[更多>>](#)

美国临床病理学会首席执行官霍莱德·布莱尔博士、美国休斯顿贝勒医学院分子和遗传学系张秀慧博士、美国国家科学院临床研究员王思和博士以及重庆医科大学检验医学院院长尹一兵教授等多位海内外检验界专家，就检验专业人员执业发展方向和国际认证，DNA测序、细胞遗传学和质谱技术在医学检验中的应用，循环肿瘤细胞与实时个性化医疗，检验人才的培养等热点话题展开全面探讨和互动交流。

据了解，随着高新科技的迅猛发展与临床医学的相互渗透结合，检验医学的工作内容、方式及其在临床诊疗、科研中的地位 and 作用都发生了深刻的变化，对人才的需求和技能要求也在发生重大变革，医检人才的专业培养与国际深造更是时势所趋。

2013年，广州医科大学创新办学模式，与全国第三方医学检验服务最强领军企业合作成立“金域检验学院”，以崭新的模式培养实用型、创新型的与国际接轨的医学检验技术人才。目前该学院已被广东省教育厅批准为广东省高校医学检验类唯一的教学改革试点学院。

据金域检验学院院长梁耀铭介绍，我国检验专业起步较晚，解放初期，检验专业技术人员仅有4000多人，且手段和设备比较落后。经过多年的积淀，现阶段我国的检验医学已得到了快速发展，从业人员达到了近30万。

此次高峰论坛旨在通过中美两国各方专家的思想碰撞，进一步推动国际检验医学的合作与交流，共推中国检验医学快速发展，加速与国际接轨的进程。

打印 发E-mail给: 

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2014-3-12 12:43:30 crossludo

重构结法

目前已有1条评论

[查看所有评论](#)

需要登录后才能发表评论，请点击 [\[登录\]](#)